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  2023. július 21. péntek, 12.33 / Utolsó módosítás: 2023. augusztus 6. vasárnap, 11.00
  A Püspökladány—Biharkeresztes vonalon augusztus 6-ig pályakarbantartás miatt a vonatok helyett
pótlóbuszok közlekednek. 

A Corona InterCity (IC407/12407, IC406/12406) és a Transilvania EuroCity (EC143/EC146) vonat kerülő
útvonalon, Püspökladány–Debrecen–Nyírábrány érintésével közlekedik. 
A Hargita nemzetközi vonatpár (IC367/IC366) helyett a Nyugati pályaudvar és Püspökladány között a kijelölt
belföldi IC vonatokkal utazhatnak, Püspökladány és Nagyvárad között pedig pótlóbusszal. 

A Corvin nemzetközi vonatok (405/404) és a nemzetközi személyvonatok (369/368, 365/364) nem
közlekednek. 

 

A pályakarbantartási munkálatok során nagygépes vágányszabályozást végeznek, ezért július 24-én és 25-én az esti
órákban lezárnak egy-egy vasúti átjárót a közúti forgalom elől. 

Július 24-én, hétfőn 22 órától hajnali 4 óráig lezárják a vasúti átjárót a Földest Sáppal összekötő 4805-ös
számú főúton. A lezárás idején kerülni a Földes–Báránd–Sárrétudvari–Biharnagybajom–Nagyrábé–Sáp
útvonalon lehet.
Július 25-én, kedden 21 órától hajnali 4 óráig lezárják a vasúti átjárót a Bárándot Földessel összekötő 42-es
számú főúton. A lezárás idején kerülni a Báránd–Kaba–Földes útvonalon keresztül lehet. 

 
 
  Frissítés: Újabb fázisához érkezik a Püspökladány–Biharkeresztes vonalon zajló vasútvillamosítás.
Augusztus 2-án összekapcsolják a kiépített felsővezetéket az elektromos hálózattal, így ettől a naptól
kezdve már lesz feszültség a felsővezetékben.  

A villamos felsővezetéknek a megközelítése életveszélyes, már 2 méteres távolságon belül is akár halálos áramütést
okozhat. A vezetékhálózat más részeinek (oszlopok, kapcsolók) érintése is életveszélyes. Az ilyen elektromos
berendezéseken, velük összefüggő szerkezeteken, valamint a teherkocsikon magyar és nemzetközi feliratok,
jelölések utalnak a veszélyre: az elektromos nagyfeszültségre utaló villám, és a „25 kV” (azaz 25 ezer Volt) feszültségi
érték egyértelmű feltüntetése.
Szigorúan tilos a járművek alá menni, illetve azok tetejére felmászni. Az áramütésen kívül az 5-6 méter magas
jármű tetejéről való lecsúszás, leesés is súlyos sérüléseket okozhat, vagy akár halálos következménnyel járhat.

A közvetlen életveszély miatt a vasút üzemi területén belül tilos tartózkodni. A vasúti közlekedés során az utasok
kizárólag az utasforgalom részére kijelölt területeken tartózkodhatnak, amelyeket például a vonatjegy
megvásárlásához, a várakozáshoz, a vonatra szálláshoz vagy az utazáshoz használhatnak.

MÁVINFORM 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/puspokladany-es-biharkeresztes-kozott-potlobusz-kozlekedik-
augusztus-6-ig 

1. oldal (összes: 1)

https://www.mavcsoport.hu/mavinform/puspokladany-es-biharkeresztes-kozott-potlobusz-kozlekedik-augusztus-6-ig
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/puspokladany-es-biharkeresztes-kozott-potlobusz-kozlekedik-augusztus-6-ig

